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A GELLÉRT TENISZISKOLA JÁTÉKOSA ÚJBÓL VOLT MESTERÉVEL, HAJNAL ISTVÁNNÁL EDZETT 

Susányi a FED-kupa-csapatban 
Susányi Zsófia (17), a Gellért 
Tenisziskola játékosa az elmúlt 
két hétben ismét Szegeden tré-
ningezett. A FED-kupa-váloga-
tott játékos gimnáziumi vizsgái 
miatt tartózkodik szülőváros-
ában, és edzett egykori meste-
rével, Hajnal Istvánnal. 

SZEGED 
SÜLI RÓBERT 

Susányi Zsófia visszatért Szegedre, a Gellért Szabadidőközpontban tréningezett. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Fuss, Forrest!" - szólt Hajnal 
István Fábián Lucának, miu-
tán a FED-kupa-válogatott Su-
sányi Zsófia az egyik sarokból 
a másikba mozgat ta a GTI te-
hetséges játékosát . Zsófia a 
Gellért Tenisziskola büszkesé-
ge, a klub legeredményesebb 
versenyezője. Az elmúlt évben 
edzőt váltott , Budapestre köl-
tözött, és az egykori legjobb 
magyar teniszező, Sávolt Atti-
la i rányításával készül to-
vább. 

- Nagyon jól érzem magam 
a fővárosban - kezdte a be-
szélgetést a kétórás szegedi 
t réning u tán Susányi Zsófia - , 
remek kis c sapa tunk van , sze-
rencsés vagyok, hiszen a sa já t 
korosztályomból többen is 
tagjai a Sávolt Akadémiának, 
így garantál t a fej lődésem. De 
jó volt i t thon, Pálinkás Eszter-
rel és Fábián Lucával is jó volt 
t réningezni . 

A válogatott teniszező sok 
mindenben az első volt: sze-
gediként e lsőként játszott a 
Roland Garroson, Wimble-

d o n b a n és a US Openen. Első-
ként kapot t szerepet a 
FED-kupa-válogatottban is. 

- A közelmúltban jött az 
ú jabb felkérés és meghívás, 
így tagja lettem a február l-jén 
Portugáliában szereplő csapat-
nak. Az Euroafrikai I. zónában 
szerepelünk, a keretet mellet-
tem Babos Tímea és Kapros 
Anikó alkotja. Szávay Ágnes és 
Czink Melinda lemondta a sze-
replést. Eddig egy meccset ját-
szottam a FED-kupában, na-
gyon várom a mostani szerep-
lést. Nagyon bízom benne , 
hogy megszerzem életem első 
győzelmét. Ezután maradok 
Portugáliában (18. születés-
napjá t február 16-án itt ünnep-
li, a szerk.), két 10 ezer dollá-
ros felnőtt viadalon indulok. 
Ez sem lesz izgalommentes, hi-
szen életem első felnőtt meg-
mérettetésére készülök. 

Zsófi az elmúlt évben a juni-
orok között versenyzett, indult 
a már említett Grand Slam-tor-
nák juniorversenyein. 

- Egyelőre nem döntöt tük 
el edzőimmel, Sávolt Attilával 
és Fonó Lászlóval, hogy idén 
pályára lépek-e a korosztá-
lyomban. Most a felnőtt via-
dalok kerülnek előtérbe. A te-
nisz mellett a t anu lásban is 
helyt kell á l lnom, a jövő hé ten 
vizsgázom, most vagyok 
12.-es a Deák-gimnáziumban, 
ezu tán pedig következik az 
érettségi. Az is nagy kihívás 
lesz a tenisz mellett . 

Elhunyt Janka doki 
Húsz éve találkoztam vele 
először. 1990-ben láttam te-
niszezni az újszegedi Kissta-
dionban. Olyan elegánsan 
játszott, mintha világ életé-
ben ezt a sportágat űzte vol-
na. Dr. Janka János élete volt 
a tenisz, nem volt olyan nap, 
hogy ne játszott volna: a Kis-
stadionban, a Gellért Sza-
badidőközpontban, a JA-
TE-pályán, vagy Szeged bár-
mely teniszpályáján. Nyolc 
éve azt mondtam, hogy nála 
nem létezett nemzedéki ellen-
tét, éppen ezért játszott szí-
vesen a saját korosztályával, 
de akár egy húsz évessel is 
leállt ütögetni. „Csak játsz-
hassak!" - fogalmazta meg 
tömören játékszenvedélyét. 

Janka doki, mert a bará-
tok, sporttársak csak így szó-
lították, már nincs közöttünk. 
77 évesen már nem Szegeden 
szervezi azt a veterán nem-
zetközi tornát, ami méltán 
lett híres, hanem már fent, a 
fellegekben készül az újabb 
nagy versenyre. 

Dr. Janka János Gádoroson 
született és kezdett el futbal-
lozni. Tehetséges volt, középis-
kolás évei alatt a Ferencváros 
csapata szerette volna leiga-
zolni. Egy sérülés azonban köz-
beszólt, nem lett a zöld-fehérek 
játékosa. 1955-ben már Szege-
den élt, és lett a Szegedi Hala-
dás futballistája. Előbb az NB 
II, majd az NB I következett 
számára. Lakat Karcsi bácsi-
nál 27 első osztályú meccsen 
szerepelt. Ötvenöt éves koráig 
igazolt labdarúgó volt, játszott 
a SZAK-ban és a Szegedi Spar-
tacusban is. 

Ezután következett a sport-
ágváltás, a már említett tenisz. 
Szerették őt. A higgadtsága, a 
sztorijai mindig maga köré 
gyűjtötték a barátokat. Ez na-
gyon hiányzik majd, a tenisz-
pályák életébe színt vitt a „do-
ki", az egykori sebész. Janka 
doki! Nyugodj békében! 

Dr. Janka János temetése ja-
nuár 18-án, 11 órakor lesz a Du-
gonics temetőben. 
SÜLI RÓBERT 
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BIRO ANDRE A HENIN AKADÉMIÁN 

Zsiga: második siker 
COSTA RICA, SZEGED. Zsiga Máté 
(jelenleg 24. a junior-világ-
ranglistán), a Szegedi VTK ver-
senyzője a második fordulóban 
is győztesen hagyta el a pályát 
a Costa Rica-i I. kategóriájú ju-
nior versenyen. A szegedi ver-
senyző a második fordulóban a 
chilei Fleminget 6:4, 6.4-re 
győzte le. Zsiga a viadal első 
számú kiemeltje, a nyolc közé 
jutásért a 13. kiemelt kolumbiai 
Gomezzel (44. a világranglis-
tán) csatázik majd . 

A szegedi játékos pá rosban 
is sikerrel vette az első fordu-
lót, az ír Morissey-vel az olda-
lán nyert . 

Zsiga Costa Rica u t á n Ve-
nezue lában és Kolumbiában 
áll ma jd raj thoz. 

A Gellért Tenisziskola játé-
kosa, Bíró André a jövő hé ten 
két napig a belgiumi Henin 
Akadémián tréningezik, ma jd 
Angliában és Franciaország-
b a n áll ra j thoz korosztályos 
versenyen. 

VISSZATÉRT NÉMETORSZÁGBÓL A SAJÁT NEVELÉSŰ JÁTÉKOS 

Tanács újból a Szedeákban 
SZEGED. Tanács Attila (27) a sze-
gedi kosárlabda szimpatizán-
sok egyik nagy kedvence volt. 
Még fiatalon megkedvelte a Ti-
sza-parti közönség, még tiné-
dzserként bemutatkozott a Na-
turtex-Szedeák NB IA csoportos 
együttesében. Ezután elhagyta 
a várost, Kecskeméten és Ka-
posváron próbált szerencsét, 
majd térdsérülése miatt egy rö-
videbb időszakra abbahagyta a 
játékot. Évekkel ezelőtt a Szede-
ák-csábításnak engedett, és új-
rakezdte a sportot. Két éve azon-
ban Németországba igazolt, egy 
harmadosztályú csapatban 
(Oberelchingenben) kosárlab-
dázott, és mellette dolgozott. 

Jó hírrel szolgált az NB I/B 
Keleti csopor t jának, a 
Dél-Konstrukt SZTE-Szedeák a 
vezetése: Tanács Attila vissza-
tér nevelőegyüttesébe, január 
4. óta rendszeres résztvevője 
Bonifert Domonkos edzései-
nek, így a tavaszi idényben is-
mét sárga-kékben lá tha t ja 
kedvencét a publ ikum. 

Tanács (fehérben) újból Szegeden. Két éve Kiss Zsolttal csatázott az új-
szegedi sportcsanokban. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

Triplázík Egyiptom válogatottja? 
AFRIKA. Vasárnap kezdődik és 
január 31-éig tart a 27. labdarú-
gó Afrika-kupa, amelyre első 
alkalommal kerül sor Angolá-
ban. A torna esélyesei közé a 

négy kvartet tben kezdődnek a 
küzdelmek, ma jd mindegyik 
csoportból a legjobb két-két 
gárda jut tovább, és innentő l 
egyenes kieséses szakasz kö-

két 
fántcsontpart , Ghána, Nigéria évVéT e z & ü t t ^ n í f . ^ é h ' a n Ka-
és Algéria tartozik, kiegészülve merun t győzte le 1-0-ra , míg 
a címvédő Egyiptommal. négy éve házigazdaként nyer-

Az idei t izenhatos mezőny- te meg a kont inensvetélkedőt , 
ben egyetlen ú jonc van - Ma- akkor a kairói dön tőben tizen-
lawi. A lebonyolí tás megegye- egyesekkel bizonyult jobbnak 
zik az Európa-bajnokságéval , Elefántcsontpar tnál . Az Afri-

ka-kupák tör ténetében ha t el-
sőséggel Egyiptom a legered-
ményesebb, Ghána és Kame-
run 4-4 diadal t ért el. Szintén 
az egyiptomiak vettek részt a 
legtöbbször a kont inensbaj -
nokságon (21), ők játszották a 
legtöbb mérkőzést (83), övék 
a legtöbb győztes találkozó 
(45), és a legtöbb szerzett gól-
lal (136) is az észak-afrikaiak 
büszké lkedhetnek . A nyitó-
mérkőzést va sá rnap Angola 
játssza Malival. 

PÁLYÁRÓL PÁLYÁRA 

Hungerit-kupa 
MA ÉS HOLNAP Hungerit-kupa 
néven női vízilabdatornát ren-
deznek Szentesen, a ligeti uszo-
dában. A házigazda Hungerit Me-
talCom-Szentesen kívül az OB I 
újonca, az Universitas Szeged, a 
magyar utánpótlás-válogatott és 
egy, a szigetországi elitbe tartozó 
ausztrál együttes vesz részt. Az 
első mérkőzést (január 9., 10 
óra) a Hungerit a Szegeddel vív-
ja, ezt követi 11.30-tól a honi 
utánpótlás és az auszik össze-
csapása. A délutáni program első 
meccse 16 órakor kezdődik: az 
Universitas az ausztrálokkal bir-
kózik, utána 17.30-tól a szentesi 
pólósuliba iratkozhatnak be a fia-
talok. Vasárnap az utánpótlás-
csapattal szemben szállnak vízbe 
a Tisza-parti „egyetemisták", míg 
a torna utolsó partiján (11.30) 
Zantleitner Krisztina tanítványai 
az ausztrál gárdával mérkőznek 
meg. Az erőviszonyokat figye-
lembe véve ez utóbbi találkozó 
tekinthető előzetesen a Hunge-
rit-kupa döntőjének - vélekedett 
Beleon Zsolt, a Szentesi VK klub-
igazgatója bár a torna minden 
résztvevőnek a felkészülést szol-
gálja, nem az elért eredmény az 
elsődleges. 

Bécsújhely, Vrbas 
AZ AUSZTRIAI BÉCSÚJHELY-
RE utazott a Szegedi TE férfi te-
kecsapata, amety részt vesz a 
Háromkirályok-kupa nemzetközi 
tornán. A négyfős együttesek ré-
szére meghirdetett eseményre 
nem tartott a csapattal a nyaki 
problémákkal küszködő Kakuk 
Levente, így a szegediek kerete a 
következő: Kiss Norbert, Kis 
Zsolt, Karsai László, Karsai Fe-
renc Földesi Zsolt, Kovács Gá-
bor, Fekete László, Szél Tibor. 
A Tisza-partiak szombaton ját-
szanak, majd vasárnap 14 órától 
már a szerbiai Vitáson van jele-
nésük. 

Dupla mérkőzés 
A HPQ-SZEGED FÉRFI RÖP-
LABDACSAPATA ma és holnap 
is pályára lép. Az Extraliga ke-
resztjátékában az 5-9. helyért 
előbb ma 14.30-tól a Kazincbar-
cikát fogadják Nusser Elemér ta-
nítványai a szegedi Etelka sori 
munkacsarnokban, majd vasár-
nap 16 órától már Dágon lépnek 
pályára. 

- Nehéz a dolgunk, mert keve-
sebben vagyunk, mint az alap-
szakaszban. Oltványi gerincsérv-
vel otthon fekszik, meg sem bír 
mozdulni, Niezeiberger sípcsont-
ja begyulladt, Petheő visszérmű-
téten esett át, így három kezdő-
emberem alapból hiányzik. A 
Kazincbarcika jó és lendületben 
lévő csapat, a Dág pedig az 
utánpótlására támaszkodik, be-
érett a 25-26 éves korosztály. 
Nem le$z egyszerű ebben a 
helyzetben jól teljesíteni, de nem 
adjuk fel - mondta Nusser. 
A HPQ-Szeged NB M-es női röp-
labdacsapata is pályára lép ma 
az Etelka soron a Dabas ellen, 
mégpedig 11 órátóL 


